
Министарство здравља Италије: У последња 24 часа потврђено још 15.199 нових случајева заразе коронавирусом - највећи дневни број од почетка епидемије
среда, 21 октобар 2020 21:01

У Италији је у последња 24 часа потврђено још 15.199 случајева заразе коронавирусом,
саопштено је из италијанског Министарства здравља.

  

  

Најновији дневни број заражених највећи је од почетка епидемије и знатно је већи у
односу на ранији рекордни број од 11.705 случајева регистрованих у недјељу, 18.
октобра.

  

Министарство је јуче саопштило да је за 24 часа заражено 10.874 људи.

  

У саопштењу се наводи да је у Италији од јуче преминуло још 127 заражених вирусом,
што је знатно мање у односу на март и април, када је дневни број смртних случајева
повезаних са ковидом-19 прелазио 900. 
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Ширење епидемије успорено је током лета, али је у последњих неколико месеци дошло
до наглог убрзања. Ломбардија, која је била центар епидемије у првом таласу, поново је
најугроженија област у Италији и данас је у том подручју регистровано још 4.125
случајева заразе. 

  

Регионалне власти Ломбардије одлучиле су у понедељак, 19. октобра, да уведу
полицијски час од 23.00 до 5.00 часова. У Лацију, код Рима, уведен је полицијски час од
поноћи до 5.00 часова, а сличне мере најављене су и у Кампањи.

  

Нови низ строжих мера након пораста броја новозаражених, ограничење броја
људи у ресторанима и баровима, забрана аматерских спортских такмичења

  

Италија је најавила нови низ строжих мера против ширења коронавируса, пошто је број
заражених у наглом порасту, пише Би-Би-Си.

  

Премијер Италије Ђузепе Конте рекао је да ће број људи који ће моћи да седи заједно у
ресторанима и баровима бити ограничен на шест, а локације које немају места за седење
морају бити затворене у 18 сати.

  

Он је поручио градоначелницима да затварају јавне просторе на којима Италијани воле
да се окупљају у вечерњим часовима и да би фирме требало да од радника траже да
раде од куће.

  

Теретане и базени који желе да наставе са радом имају недељу дана да се прилагоде и
уведу ригорозне мере, а аматерска спортска такмичења ће бити забрањена.

  

Што се тиче просвете, средње школе почињаће са наставом касније него обично, а
подстицаће се одржавање онлајн наставе.

  

У недељу је у Италији забележно 11.705 нових случајева ЦОВИД-19, чиме је надмашен
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претходни рекорд, који је био дан раније, у суботу, са 10.925 нових пацијената.

  

Италија је била најтеже погођена европска држава на почетку пандемије, а према
тренутним подацима та држава има 414.000 потврђених случајева, од тога је за сада око
36.500 било са смртним исходом.

  

(Срна, Би-Би-Си)
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